
IT-Dienstleistungen

• Know-How-Transfer: 
Unsere Kunden können sich auf uns bei der Bewältigung von Veränderungen und bei der Erhaltung von 
betriebsnotwendigem Know-How verlassen. Wir ermöglichen so einen sicheren Übergang bei Dienstleisterwechseln, 
Outsourcing oder Insourcing von IT-Organisationseinheiten.

• Beratung, Projektleitung und Teamleitung: 
Für unsere Kunden übernehmen wir die Verantwortung in IT-nahen Projekten, Teams und Services und bieten ihnen dabei 
organisatorische, technische und kaufmännische Unterstützung in der Betreuung von IT-Systemen zur virtuellen 
Absicherung von Produkt-Prozessen (VR, CAE, HPC, CAD, CAM, Datenhaltung, …) an. Einen besonderen Wert legen wir 
auf effektiven und effizienten Einsatz der von unseren Kunden eingesetzten Ressourcen.

• Forschung und Entwicklung: 
Im Auftrag unserer Kunden forschen wir an Methoden und entwickeln Werkzeuge zur Steigerung der Effizienz und zur 
Automatisierung von Prozessen unserer Auftraggeber.

Gesucht werden Mitarbeiter, sowie Praktikanten und Werkstudenten in Voll-/Teilzeit

Sie erwartet ein Arbeitsplatz in einem jungen, expandierenden, kompetenten und innovativen Unternehmen  bei 
leistungsgerechter und transparenter Vergütung. Sie werden in einem interessanten Umfeld mit viel Eigenverantwortung und 
Perspektive arbeiten. Wir bitten Ihnen eine individuelle Betreuung in der Einarbeitungsphase und für die Studenten die 
Möglichkeit zur späteren Anstellung. Außerdem bestehen sowohl Möglichkeiten als auch eine Verpflichtung zur 
Weiterbildung. Bei uns haben Sie eine flexible Arbeitszeitgestaltung und Freiraum für eigene Lösungsansätze.

Ihr Aufgabenprofil besteht aus Beratung, Projektleitung und Entwicklung von Individualsoftware  bei projektorientierter 
Arbeitsweise in enger Zusammenarbeit mit Kollegen und Kunden.

Wir erwarten von Ihnen ein laufendes oder abgeschlossenes Studium im Bereich Mathematik, Informatik, 
Naturwissenschaften, Technik. Sie sollten mindestens eine Programmiersprache (z.B. Java) oder eine Scriptsprache (z.B. Perl) 
beherrschen. Darüber hinaus verfügen Sie  über Betriebssystemkenntnisse (Windows und Linux wünschenswert) und 
sprechen mindestens eine Fremdsprache. Führerschein Klasse B/ PKW ist wünschenswert, der Arbeitsort ist aber mit 
öffentlichen Verkehrsmitteln zu erreichen.
 
Zu den wichtigsten Soft Skills, die Sie besitzen sollten, zählen wir:
• Lern- und Weiterbildungsbereitschaft
• Kundenorientierung und Flexibilität
• Tatkraft und Durchsetzungsvermögen
• Taktisches Geschick und Fingerspitzengefühl
• Offene und kommunikative Arbeitsweise gewürzt mit einer Prise Humor

          Die Stelle ist in Vollzeit (40 Wochenstunden) oder auch in Teilzeit  (10-30 Wochenstunden) zu besetzen.

Wenn Sie Freiräume für Ideen und Initiativen suchen, Teamarbeit und kurze Entscheidungswege schätzen, kundenorientiert 
denken und handeln, nach einer Möglichkeit suchen Familie und Beruf unter einen Hut zu bekommen, sowie flexibel und 
dynamisch sind, dann sind Sie bei uns an der richtigen Adresse. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit aktuellem Lichtbild. 
Um einen detaillierten Überblick über unsere Stellen zu bekommen, wenden Sie sich bitte an uns.

Rückfragen und Bewerbungen an: 
Alexander Weimer GmbH 

Frau Julia Daginten 
Marie-Curie-Str. 6 
85055 Ingolstadt

Online-Bewerbungen richten Sie bitte an: personal@alexander-weimer.com

mailto:personal@alexander-weimer.com

